

“浙”里好人 德润之江

2022年“浙江好人”暨“新时代好少年”现场交流活动举行

记者 胡熠烨

本报讯 微风送爽,秋意渐浓。在和煦的阳光中,我们迎来了第20个全国“公民道德宣传日”。昨天下午,由省委宣传部、省文明办、浙江广播电视集团主办,市委统战部、市文明办、德清县承办的“浙”里好人 德润之江——2022年“浙江好人”暨“新时代好少年”现场交流活动在湖举行(见图 记者张剑摄)。

来自全省各地市的12例三季度“浙江好人”及5位2022年度“新时代好少年”齐聚德清大剧院共襄盛会,进一步展示全省各地道德建设的丰硕成果,用凡人善举点亮文明之光,为建设共同富裕示范区,着力打造精神文明高地提供强大的精神指引和道德支撑。

“这是一种双向的奔赴,在帮助他们的同时,也让自己感到了快乐。”“看到那些需要帮助的孩子能健康成长,我就格外开心。”……交流活动在德清县晓晖爱心奖学奖人童晓晖和少儿进步奖学奖人沈晓伟的娓娓道来中拉开了序幕。德清“民间设奖人”的那份初心,让在场观众深切感受到了湖州深入实施新时代公民道德建设工程所带来的强大力量和精神滋养。党的十八大以来,我市已累计产



生时代楷模1例,全国道德模范(含提名奖)10人、浙江省道德模范20人、市道德模范500余人,“中国好人”41例、“浙江好人”236例、“湖州好人”247例,筑起了好人集中涌现、全民向善学善的“湖州风景”。

大爱满怀,道德暖心。场内,一段段VCR,让观众们认识了一张又一张朴实的面孔,聆听了一个又一个感人的故事。而这其中,也不乏湖州人的身影——助人为乐“浙江好人”归晓峰,孝老爱亲“浙江好

人”曹加齐,“新时代好少年”戴琪颖。而场外,一幅幅人物海报、一个个立体的场景,为我们生动再现了三季度“浙江好人”高琴峰、李德虎、程凯等人的先进事迹,谱写了一曲曲社会主义核心价值观的生动之歌。

省第十三届“中国统计开放日”活动在我市举行

记者 徐虹

本报讯 昨天上午,省第十三届“中国统计开放日”活动在我市举行。

本届统计开放日的主题是“数说新时代 奋进新征程”。近年来,湖州统计调查事业取得了长足发展,圆满完成了自然资源资产负债表国家试点、第七次全国人口普查等任务,有力推进了农业调查、住户调查、价格调查等工作,在全国首创“碳效码”、首推工业碳平台,制定出台湖州统计督察工作办

法等,为全市经济社会高质量发展提供坚实的统计保障。我市将以此次活动为契机,奋力推进统计现代化改革,全力提高统计调查数据质量,持续优化统计调查服务,用实绩实效诠释新时代新担当新作为。

活动现场,设置了“精彩蝶变‘浙’十年”大型图片展板,展示浙江经济社会发展成就和统计发展史。同时,开展了主题表演、知识竞答、宣传咨询等活动,让公众对统计工作有了更直观的感受和更深刻的认识。

延伸到基层 连通到群众

▲▲(紧接第1版)

全方位融合履职,政协委员既当好政策知识的“宣讲员”、社情民意的“收集员”,又当好回应诉求的“组织员”、推进协商的“监督员”;全过程闭环管理,按照“四转一阅”进行分类转送,通过民主协商、向上反映、办理反馈等形式,努力实现“收集—审核—转办—协商—回复”的工作闭环。高要求提升实效,履职活动更深入,实现了“村村都有政协

人,处处都有协商地”;建言资政更精准,利用图谱智慧算法、精准抓取的功能,遴选优质主题信息,报送至全国政协和省政协;基层群众更满意,以协商赋能基层社会治理,以小问题推动大民生被看到、被重视、被解决。下一步,湖州将全面贯彻省政协决策部署,持续推进社情民意信息联系点工作提质增效,奋力争当加强和改进人民政协工作的排头兵,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

2022年湖州市暨安吉县全国科普日主场活动启动

▲▲(上接第1版)

全国科普日期间,我市各级科协组织、学会、科普教育基地将聚焦“六个新湖州”建设,围绕“生态文明、低碳生活、农业生产、科学防疫、数字素养”等方面,采

取线上+线下相结合的形式,积极打造《您好,科学家!》科普云课堂、青少年急救知识科普行动、百场科普电影城乡行等215项高质量、品牌化、多样化的科普活动,不断推进科普服务走进基层、走进群众、走进生活。

奋力打造生态文明典范城市新高地

▲▲(上接第1版)

今年是党的二十大胜利召开之年,也是湖州高水平建设生态文明典范城市的开局之年,高效统筹改革发展稳定各项任务,意义重大、责任重大。南太湖新区将坚持目标引领、清单管理,推动主要经济指标争先进位,奋力交出经济稳进提质的高分报表;聚焦科技支撑,深入创新引领的高分报表;聚焦美丽宜居,努力打造全国绿水青山就是金山银山理念转化实践的城市样板,奋力交出产城融合的高分报表;聚焦改革攻坚,把数字化改革作为撬动、引领、赋能高质量发展的重要抓手,落实各项微改革微创新

举措,奋力交出开放合作的高分报表;聚焦全民共享,推动实现全生命周期公共服务优质共享,扎实推进民生事业、城乡面貌、生态环境等工作,奋力交出共建共富的高分报表;聚焦基层基础,压实四方责任,全面筑牢新区防疫屏障,推动社会治理创新和数字法治建设,奋力交出平安稳定的高分报表。

新区各级纷纷表示,要切实思想和行动统一到党中央和省、市委部署要求上来,强化担当抓落实、压实责任抓落实、严督严考抓落实,营造比学赶超、勇争一流的浓厚氛围,以主人翁的姿态、实干者的作风、争先者的魄力,汇聚起新区高质量发展的强大合力。

我市成立服务贸易与服务外包协会

▲▲(上接第1版)

据了解,协会将围绕“湖州服务,链接全球”主题,加强组织协调作用,为政府、产业园区、企业之间的合作牵线搭桥,服务和指导企业开拓国际市场,用好扶

持政策,反映合理诉求,开展各类培训,提高从业人员素质,加强行业自律,协助做好数据统计、协调解决企业问题,不断提升我市服务贸易和服务外包产业整体竞争力,为全市经济高质量赶超发展作贡献。

与文明新风有个“约定”

南太湖新区促村规民约落地见效

记者 王家慧 崔松云

本报讯 南太湖新区杨家埠街道塘口村村民施林江的中介小屋,近日又帮助多位村民介绍了工作,工作地点就在附近的企业,非常方便。

为村民找工作、出租房屋提供免费的信息,是施林江一直在做的事。多年前,一次意外导致他高位截瘫。妻子的悉心照顾、村委会和邻里的帮扶让他很快振作起来,并做些力所能及的事,回报社会。为构建团结和睦的家庭关系、共建和谐融洽的邻里关系、共创美好生活环境贡献一份力。

近年来,塘口村以《村规民

约》的修订、执行、监督、内化为切入点,定规矩、立良俗,将传统道德化风成俗,以规立德滋养文明乡风,全村呈现出乡风文明、村容整洁、管理民主的新气象。《村规民约》涵盖了婚姻家庭、邻里关系、美丽家园、平安建设等多方面内容。

“随着乡风文明创建工作的深入,不仅乡风更文明,村民之间很少有吵架等事件发生。村里红白事都更加注重节俭,不再大操大办。”塘口村相关负责人说。

据悉,为进一步加强基层民主政治建设,深入践行“乡风文明”理念,培养良好的村风、民风,加快构建和谐社会,新区近年来积极

推进《村规民约》修订工作,形成“一村一约”新格局,“立”出了乡村新风尚。

在滨湖街道横塘桥村,倡导文明新风,喜事新办,丧事简办,不铺张浪费,不盲目跟风攀比……这些时代新风尚,不仅被写进了最新的《村规民约》,也记在每一位村民心里。村民孟金法家之前摆16周岁酒,宴席从12桌缩减至8桌,费用少了,人情味一点没少。

接下来,新区将进一步利用好、管理好、落实好村规民约,让村规民约在乡风文明、村民自治中时时发挥作用、事事能起作用,推动“讲文明树新风”活动向纵深发展。

以变谋新行致远

▲▲(上接第1版)

已走过初创时期,进入了快速发展阶段,2021年产值超亿元的高企已有608家,占全市高企总量的44.1%,超5亿元的119家,占8.6%。高新技术企业的集体性崛起也激发了产业体量的不断壮大。目前湖州已培育高端装备制造等多个千亿级产业集群,数字经济核心产业、金属新材等4个五百亿级产业集群,新能源汽车、地理信息等一批百亿级产业集群。

三

创新实力的竞争,其本质是人的竞争。地处长三角万亿俱乐部城市群核心腹地,要实现科技创新领域的突围,湖州深知聚才引凤的重要性。在全力打造全国人才创新创业理想城市和长三角科创枢纽城市的背景下,十年来我市紧抓海外人才来华窗口期,建立“才聚湖州”云平台,开展线上云招聘,实施顶尖

人才、领军人才、优秀青年、工资薪酬、大赛遴选、区县举荐六大直接认定机制,以“双聘”模式引进人才,授予其高校和在湖研究院双重头衔,让人才留得住、留得住。

通过制定出台《湖州市重大项目攻坚及招商引资新政》《关于支持创新创业创新十条政策意见》等政策,湖州目前已累计自主培育国家级人才171人,遴选“南太湖精英计划”人才项目1465个,近3年引进大学生34.8万人。

在人才招引的过程中,企业的需求往往是最大的,为突出企业创新主体地位,湖州还以实施重大人才工程为依托,深化人才发展体制机制综合改革,推动人才引育提质增效。如今湖州全社会R&D经费支出占GDP比重从2015年的2.39%提升到2021年的3.12%,高新技术产业增加值占规上工业增加值比重从2015年的42.1%提升到2021年的62%。

长东城芯,正席楼栋压轴登场

每个时代,总有巨著一面世就为城市仰望。正如卓越府,这一艺术人居著作,在湖州人气居高不下,凭借卓越人气为长东板块续写热销传奇。之所以成为长东红盘,其背后“硬核”价值支撑,让它广泛赢得购房者青睐与厚爱。

一、长东红盘,热销解密

9月15日,卓越府瞰景正席开盘,建面约89-143㎡稀有明星户型,预售162套,报名293组。开盘当天超千人到访,去化率超90%。一组组数字背后,展现了卓越府的强势热销。

二、左右逢源,配套咫尺尽享

此次压轴加推的19#、20#瞰景稀品,立景观中轴上,拥有270°瞰景视野、超宽阔楼间距,正配业主胸襟气度。从归家地下车库星空顶到地上入户精装大堂,带来归家尊崇体验。同时20#楼下即享林下会客厅、艺术水景等园林景观,赋予家庭以外的社交场景。

三、归心空间,遇鉴美好

构筑5大系统生活场景,打造湖州全新社区生活的度假体验。全日架空层系统:三大主题架空层“童乐园、活力园、颐乐园”,24H陪伴式生活场。全新陪伴式系统:构建儿童乐园和亲子乐园,让

孩子在自然里自由成长。

全能社交场系统:社区见面汇、多功能会客厅等,绘就“熟人社区”空间。

空间全龄悦动区系统:活力健身区、有氧慢跑道、林语秘境,下楼即享闲遐悠然时光。

全域人性化系统:24h智能监控、人脸识别等,层层呵护业主无忧生活。

四、户型新作,诠释舒适真意

1、灵动户型,空间随心变

作为长东南部不可多得的建面约143㎡大户型,南向四开间,全通透采光、约6.4米大横厅面宽、三联宽景阳台,270°瞰景视野;以及明星户型灵动百变,多重人性化细节设计,满足全家人各种所需。

2、双联阳台,拥揽清风明月

建面约89㎡户型,户户全飘窗和半阳台,得房率高。南向约6.3米双联阳台,远眺园林风华。朝南阳光套房主卧,内置衣帽间、卫浴间,给予业主生活舒适感,让日常生活如诗般美好。

卓越府户型新作,再次加推,相信有远见的人都不会轻易错过。

商品房预售证:(湖)售许字(2022)ZJ00141号

